

# 捲入與霍思燕微博罵戰 黃奕上下失守 走光人前



陳奕迅與蘇永康  
傾得十分開心。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀 深圳直擊）劉鎮偉執導的喜劇電影《東成西就2011》昨日於深圳舉行發佈會，出席演員有陳奕迅(Eason)、黃奕、鍾鎮濤(阿B)、鄧麗欣(Stephy)、蘇永康及譚維維，近日被霍思燕在微博開名數臭的黃奕，未知是否受到事件影響心情，不慎上下失守，走光人前。



劉鎮偉執導的喜劇電影《東成西就2011》於深圳舉行發佈會，出席演員有陳奕迅、黃奕、鍾鎮濤、鄧麗欣、蘇永康及譚維維。

昨日一眾演員分批上台介紹角色，有「吹神」之稱的Eason大噴口水搞笑，又笑指Stephy的海報上的造型似海參，之後又大膽拿劉鎮偉與王家衛兩位導演比較，笑指兩位導演的分別是：「拍劉導演的戲演員知道在做甚麼，但拍王導演的戲就不知道。」之後阿B再踩王家衛的戲拍得慢，他笑說：「王家衛的《2046》要2046至有得睇，但劉鎮偉的《東成西就2011》11月24日就有得睇，不用等太耐。」劉導演聞言即笑指阿B得罪王導演，前途會一片暗淡。之後一眾演員接受獻花，其中黃奕俯身放下花束時不慎上下失守，走光人前。

## 不排除採取法律行動

黃奕昨日戴上白色假髮亮相，說到她在戲中不乏性感造型，她笑謂多謝導演幫她把「事業線」迫出來，她還是首次在戲中如此性感，不過首天開工時因為有點胖，穿上黑色「天神」裝時腰間唧肉，令她不好意思，要喝白白酒壯膽，豈料喝多而睡着了，後來要練功及做運動，瘦了10公斤才有自信。戲中

她飾演阿B的太太。問到二人可有親熱戲？她表示導演沒有安排。

霍思燕近日在微博開名數臭黃奕，事後黃奕亦就事件發聲明。問到黃奕近日在微博有唔開心的消息，她指近日有很多工作要做，又要宣傳新戲，不想無關重要的事來打擾生活，吵架解決不到問題，該說該做的已在聲明做了。問到會否採取法律行動？她說：「當然，沒辦法時會找法律來保護自己。（可覺得霍思燕宣傳自己？）不想講。」當問到她能認識JK時，工作人員即叫記者問回電影的事。

## Eason入行後曾自我膨脹

向來有話直說的Eason昨日官仔骨骨現身，被問到剛才在台上的言論會否得罪人？他笑道：「講笑，我睇新聞個個(演員)都話唔知做乜，唔係咁無幽默感呀？定係你想跳我呀？你們傳媒以前都唔係咁嘍？」做完訪問後，Eason又補鑊說：「咁王導演應該請我拍戲，咁我咪知拍咩囉。」Eason表示戲中飾演周董，是一名自我膨脹，目中無人，但心地善良的

人，後來遇上莫文蔚才令他改變。問到Eason可試過自我膨脹？他直言入行後也試過：「有，人來喋喋，最重要是識自我檢討，就算離開呢行都會有，所以你話我觀我唔信。」他謂每當自我膨脹時，自然會有傳媒寫，同時大家的眼神也有不同，所以現時會真誠待人，跟他的新歌《看穿》掛鈎。

## Stephy等收小方戒指

Stephy對於在海報沒有相，她表示是因為導演不想她造型曝光，故並不介意。在戲中首次演反派，Stephy笑謂每次出來都是搞破壞，又可以惡死地鬧人，相當好玩，更可以將唔開心一次發洩出來。問到可有鬧人鬧上癮，連助手也鬧埋一份？Stephy稱：「咁又無。（鬧男友小方？）未見到佢，見到可能會，不過送份禮物比我。」問到她可有在禮物中搵到戒指？Stephy甜絲絲說：「無搵到，我不是隨便收。（小方送呢？）睇吓幾先。」問到她拍戲時，可有見到黃奕受微博事件影響？她謂完全不知這件事，而拍戲時黃奕並沒有特別。



黃奕合什求傳媒不要追問糾纏。



黃奕露出事業線。

# 自認對所有事都長情 郭富城暗示對感情專一



城城表示最昂貴那對鞋花下五位數字去買。

香港文匯報訊（記者 李思穎）郭富城、廖碧兒、方大同等同昨晚到調景嶺出席皮鞋活動，城城穿起品牌所送的皮鞋，大讚產品好得好像一部名車，是限量版之餘又耐用，實用以及符合美學要求。問到是否以後就不用買車？城城即說兩者不同，好像不是每個家庭亦需要車輛，但一雙好鞋就是必要的。

城城表示自己平時購物亦會先看鞋為主，家中高峰期收藏過兩大鞋櫃，最昂貴那對鞋花下五位數字，不過穿得最耐的卻是一雙跳舞鞋，已經有7年，因為暫時都找不到另一隻可以取替。問到女友亦是否一樣，只要耐用便可抵抗歲月洗禮？城城無奈地表示不談這個，但卻一再追問才說：「我點答？我返去諗下先。（咁係咪無可取替？）真係唔知點答，但我好長情。」城城又以助手不慎遺失他的舞鞋為例，雖然當時沒有怪責對方，助手卻感到城城的失落，幸好最終亦失而復得，城城笑說：「所以先無炒佢。（咁係咪對所有嘢都咁長情？）當然啦，仲使問？總之我唔鍾意換鞋。」

## 廖碧兒讚莊思敏專業

而廖碧兒被指因為避開情敵莊思敏，原先答應某名店開幕亦臨時缺席，不過卻突然亮相此發佈會，令嫌疑更深。她卻解釋

剛從廣州工作返港，知道公司為她接了不少活動出席，但也擔心趕不及。問到是否刻意避開莊思敏？碧兒否認道：「唔會，我唔知道有咩人去，有時仲係最後一刻先知道。（你係唔開吓先？）我係個專業的藝人。」碧兒又強調不介意與對方同場，還大讚莊思敏是個專業模特兒，知道她也有向電影方面發展。談起莊思敏自爆獲林忠豪贈贈iPhone 4S，又暗示男方挺緊張她。碧兒表示沒有收過任何禮物，並不介意有沒有，她只會做好自己的事。問到兩人到底是什麼關係？碧兒說：「我們都好少聯絡，一直係朋友。（咁你祝福他們？）我都唔知他們係咩關係。（唔求證？）我唔會過問朋友嘅私事。（林忠豪有無叫你教佢追女仔？）養狗仔的事就有人問我，這些無。」另外，提到陳豪、陳茵媺愛得甜蜜，不時有報道與之比較，碧兒就覺娛樂圈總會發生類似的事。



碧兒強調不介意與莊思敏同場。

# 金雞百花開幕 趙薇獻唱《夢想成真》



趙薇(中)希望能為新導演服務。中新社

香港文匯報訊 第20屆金雞百花電影節昨晚舉行開幕式晚會，趙薇、鮑起靜、惠英紅、周渝民、徐若瑄、譚詠麟等紛紛盛裝出席。今屆大會把紅毯穿插在晚會中，實是一大創舉！其中譚詠麟以黑超亮相，非常型格，徐若瑄特意以安徽方言向觀眾問好。晚會上亦有不少歌手表演，如徐立等歌手獻唱《美麗的夢想》；而金雞獎的形象代言人趙薇也獻唱了影展主題曲《夢想成真》。

周渝民(仔仔)、徐若瑄、譚詠麟主演的電影《與時尚同居》於合肥召開了媒體見面會。仔仔與徐若瑄在八年前曾合作，是次有緣再聚，二人均表示對方已有所不同。徐若瑄開玩笑說，留了鬍子的仔仔有影帝梁朝偉的風範；仔仔則讚徐若瑄比八年前更有魅力、更成熟；譚詠麟亦自爆自己是NG王。

## 官恩娜不強求獎項

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）官恩娜(Ella)(見圖)、鍾舒漫和鄭融昨晚出席在中環舉行的頒獎禮，Ella更獲頒dream girl獎，她笑言想不到有機會做別人偶像。Ella和關楚耀稍後會齊齊合作拉闊音樂會，因此最近正積極排練，問她到時可會請男朋友來捧場？她即拉開楚耀落水，表示如果對方請女友前來，她都會請男友，但又說要看男友有沒有時間，而且男友見她真人好過在台上表演，因為台上的距離太遠了。



對於有傳TVB和四大唱片公司破冰，容許四大的歌手簽約後亦可亮相其他電視台，惹來非四大的唱片公司覺得不公平，紛紛向TVB要求換合約，Ella對此表示合約方面太複雜，還是交由公司決定，但作為表演者當然希望能亮相更多媒體愈好，提到如果四大的歌手加入年底TVB頒獎禮的話，可能會影響頒獎禮禮果，Ella認為頒獎禮只是一個認同，最重要腳踏實地去做，她對獎項也不會太強求。

另外，早前被TVB封殺的鄭融指事情已經過去，她於年尾亦會參加TVB頒獎禮，她表示若然多了四大的歌手加入，競爭當然更大，她會盡自己的努力，但也希望到時不會坐冷板凳。鍾舒漫則表示合約是交由公司處理，並謂沒有聽過不公平的傳聞，提到容祖兒日前於內地宣傳電影時被嘲是票房毒藥，鍾舒漫就力辯祖兒不是毒藥。

## 欣宜自爆曾做割膽手術

香港文匯報訊（記者 李思穎）謝天華、吳家樂昨日為《健康奇案錄》錄影最後一集節目，並邀得鄭欣宜(見圖)和森美擔任嘉賓，欣宜自爆曾接受割膽手術，現在名正言順是「無膽」之人。欣宜表示小時候吃太多肥膩食物，令膽固醇過高，早年她和媽咪肥姐去新加坡旅行時，有時半夜肚痛不已，她初時還以為月經肚痛，其後痛得很厲害，她便叫醒媽咪陪去醫院，醫生指她膽部嚴重含膿，需即時做割膽手術，其實她去新加坡前一個月，在加拿大時已經試過肚痛，當時醫生給她開止痛藥，可能料不到一個17歲的女孩會生膽石。現在她沒有膽汁分解食物，所以吃得更清淡，她自嘲說：「我吃东西的限額已用光了。」



接他便要開拍《潛罪》，天華未知laughing嫂人選是誰，不過每次laughing哥都是「割豬機」，跟他的都會死，希望這次有好下場。

又，謝天華做了《健康奇案錄》後，對一些都市病加深了解，最搞笑是不少朋友向他問症。緊

## 創藝製作發聲明 佘詩曼沒參與挖角潮

香港文匯報訊（記者 植植）近日有雜誌指藝人佘詩曼參與電視台挖角潮一事，她經理人公司創藝製作發行發出聲明稱佘詩曼並沒有參與公司的任何決策或商業行動。

創藝製作發行有限公司聲明如下：「本公司，創藝製作發行有限公司，就近日有雜誌報道本公司旗下藝人佘詩曼小姐參與電視台挖角潮一事作出以下聲明。本公司與城市電訊之間的合作純屬本公司的商業決定，本旨是為本地藝人提供更大的發展空間。佘詩曼小姐並沒有參與公司的任何

決策或商業行動，事件令佘小姐無故牽涉入內，本公司深表抱歉。本公司希望日後各傳媒友好在報道有關事件時，請勿為譁眾取寵，而利用帶侮辱性的字眼傷害無辜的藝人，在發佈主觀性的意見和內容前，理應充分了解事實的全部後才進行。我們明白藝人與傳媒彼此間唇齒相依，所以本公司十分樂意在未來跟各位傳媒友好建立更密切的合作關係。如有任何的失實報道，對佘詩曼小姐或本公司任何藝人構成聲譽受損，本公司將保留一切法律追究的權利。」

## 被追問有嘉問題 G.E.M.大叫唔識答



香港文匯報訊（記者 李思穎）近日忙於到外地展開巡唱的G.E.M.(鄧紫棋)(見圖)，前日以護膚品牌代言人身份出席公開活動，當被追問绯闻男友林宥嘉的問題時，她竟然喊「驚」，又故意拉開話題，顯得相當低調。

剛完成廣州演唱會的G.E.M.，稍後要到澳門做騷，12月再遠赴加拿大演出，大家提議她和林宥嘉順道留下來旅行，可以避開香港傳媒？G.E.M.笑說：「是去工作，我好忙，要專注工作。（你們好耐無見？）太耐無見你們(指傳媒)，唔識答問題，(你們生疏了?)好驚呀，不要給我壓力，不想談這些，只掛住工作。（以電訊科技溝通）我會比心機用電腦寫歌詞，會積極同好耐無見的香港粉絲聯繫。（林宥嘉都是你粉絲？）咁搞笑，歌迷會無佢個名。」

G.E.M.親自編織頸巾送給大會，問有否織給有嘉？她說：「都有織過給男生，(有嘉有份嗎?)織過給好多朋友，不值一提，(但覺得溫暖?)死啦，阿媽織界我最溫暖。」G.E.M.仍未續約TVB，她解釋因忙於演唱會，公司人手又不足，所以未有進一步再續。圖：中新社